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ΘΕΜΑ Α
Α1. 1. γ Α1. 2. β

Α2. 1. γ Α2. 2. δ

Α3. α. Λάθος, β. Λάθος, γ. Σωστό, δ. Σωστό ε. Λάθος

Α4. – μεταγωγός Α= 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 102 ∙ 10 ∙ 10 + 10 ∙ 10 ⟹ = 15 ∙ 10= = 6015 ∙ 10 = 4 ∙ 10= ∙ 10 ∙ 10 ⟹ = 40= 0 ή ό
- μεταγωγός Β= 20 ∙ 10 , = = 6020 ∙ 10 = 3 ∙ 10= ∙ 10 ∙ 10 ⟹ = 30= − ⟹ = −30

Α5. α. Ο συντελεστής ποιότητας πηνίου (QΠ) δηλώνει ότι η τάση στα άκρα του
πηνίου είναι QΠ φορές την τάση τροφοδοσίας. Το φαινόμενο αυτό είναι
γνωστό και ως υπέρβαση κατά τον συντονισμό.. = 1∙ = 1 ∙ = ∙ 1√ = 1 ∙ ⟹ = 1 ∙
. = 1 ∙
= 1 ∙ = 12 ∙ 4 = 14 ∙ 1 ∙ = 14 ∙− ∙ 100% = − 14 ∙ 100% = 75% ί

ΘΕΜΑ Β
Β1. α. = ∙ = 6 ∙ 8 ⟹ = 48= ∙ = 6 ∙ 44 ⟹ = 6. = ⟹ = = 2080 ⟹ = 5



= ∙ ⟹ = ⟹ = = 805 ⟹ = 4
. = + + = 485 + 1 + 6 = 4812 ⟹ = 4= ∙ = 4 ∙ 5 ⟹ = 20 → ί ά
. 1 = 1 + 1+ = 13 + 16 = 12 ⟹ = 2= + = 482 + 6 = 488 ⟹ = 6= − ∙ = 48 − 6 ∙ 6 ⟹ = 12= = 126 ⟹ = 2= ∙ = 2 ∙ 5 ⟹ = 20− ∙ 100% = 20 − 8080 ∙ 100% = −75%
. = 4 = 44 ⟹ = 1= + + − ∙ 3 = 8 + 8 + 8 − 1 ∙ 3 ∙ 4 ⟹ = 12

B2. α. = ∙ = 2 ∙ 20 ⟹ = 40= ⟹ = 40= = 405 ⟹ = 8= + = 2 + 8 ⟹ = 10= ∙ ∙ = 10 ∙ 100 ∙ 0,07 ⟹ = 70
. = ∙ = 10 ∙ 4 ⟹ = 40= ∙ 1 = 10 ∙ 1100 ∙ 2,5 ∙ 10 ⟹ = 40= + − = 40 + (70 − 40) = 2500 ⟹ = √2500 ⟹ = 50
. = ∙ = 50 ∙ 10 ⟹ = 500= ∙ = 10 ∙ 4 ⟹ = 400= = 400500 ⟹ = 45
. = ∙ ∙ = 50 ∙ 10 ∙ 45 ⟹ = 400. = + ( − ) ⟹ = 100= ∙ 1 ′ ⟹ = ∙ √ ′′ ⟹ = ∙ = 10 ∙ 0,07100 ⟹ = 7 ∙ 10 ή 0,7


